
В Третьяковском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в превышении должностных полномочий и применении насилия к гражданину

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отделения полиции по Третьяковскому району МВД России по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

По данным следствия, 7 октября 2015 года в отделение полиции по Третьяковскому району по подозрению в краже был доставлен 62-летний местный житель. При его опросе с целью получения признательных показаний двое сотрудников полиции незаконно применили к нему физическую силу, специальное средство – наручники, а также нанесли не менее 40 ударов электрошоковым устройством. После того, как мужчина дал признательные пояснения, сотрудники полиции прекратили свои противоправные деяния. В результате потерпевшему причинены физическая боль и телесные повреждения. Личность одного из полицейских установлена, а также устанавливается личность второго сотрудника полиции, причастного к совершению преступления. Оперативное сопровождение осуществляется сотрудниками ФСБ России по Алтайскому краю.

В настоящее время осуществляется сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/989663/folder/873343>

